



安徽淮北:临涣焦化首月开门红

今年1月份,安徽淮北矿业集团临涣焦化公司生产焦炭产品26万余吨,甲醇产品3万余吨,发电2500余万千瓦时,精苯5000余吨等,实现首月开门红。图为2月1日该公司苯加氢装置一角。魏玉东 摄影报道

青工揭榜显身手 靶向攻关练精兵

本报讯 (刘靖 通讯员 赵奇)“分析数据精准定位环保雨排异常点,这个难题直面生产需求,很有攻关价值!”“塑料力学性能分析”方向可以聚焦更小实验切口,进一步提升方法的现场实用性。”

1月27日,中安联合分合中心会议室内暖意融融,研讨正酣,由该中心牵头组织的第七届“青工技术难题揭榜攻关”立项评审会正在召开。自本届“青工技术难题揭榜攻关”工作正式启动以来,分检中心青年员工热情高涨,踊跃申报,与申报项目数量创下历史新高,达13项,项目质量也较往届实现显著跃升,充分展现了新

时代青年员工的创新活力与担当作为。

青年们的攻关方向兼具专业深度与实践温度,“覆膜厂”“针对性强,从快进快出方法的研发优化、核心仪表设备的降本增效,到分检模型的搭建完善,每一个项目都凝聚了分析检验工作实际,每一个思路都彰显了青年员工的实践巧思。尤为亮眼的是,多个申报项目突破了传统分析区域的界限,跨岗位整合思路提出解决方案,这正是分检中心青年成长成才的重要阵地,为青年员工搭建了展示才华、锤炼本领的平台,深化了“大岗位”“骨干人才培养成效,彰显了青年人才队伍的综合素质提升。经评审小组严格审核,最终5项兼具创新性、实

用性和可行性的优秀攻关项目,成功获得支撑。

在过往六届“青工技术难题揭榜攻关”活动中,分检中心青年员工累计申报攻关项目50个,其中19项成功获得立项支持,切实解决了20余项分析检验难题,积极推动分析检验工作提质增效,降本减耗,彰显了青年攻关的成效与价值。

如今,“青工技术难题揭榜攻关”已成分检中心青年成长成才的重要阵地,为青年员工搭建了展示才华、锤炼本领的平台,深化了“大岗位”“骨干人才培养成效,彰显了青年人才队伍的综合素质提升。经评审小组严格审核,最终5项兼具创新性、实

用性和可行性的优秀攻关项目,成功获得支撑。

在《区域全面经济伙伴关系协定》(RCEP)框架下,成都作为中国西南地区的重要枢纽城市,正加速推进高水平对外开放平台建设。本文系统分析了成都的区位优势与经济地位,依托双机场、中欧班列等基础设施,构建了“一港三网”开放格局,并借助自贸试验区、临空经济示范区等四大开放平台,推动国际物流、数字经济、高端制造等领域的创新发展。成都的战略定位聚焦“西部对外交往中心”“国际消费中心城市”和“国际门户枢纽城市”,通过实施“五大攻坚战”(开放平台建设、产业升级攻坚、创新驱动攻坚、生态治理攻坚、民生改善攻坚),成都将形成“一核三带多支点”开放新格局;以成都都市圈为核心,联动重庆共建双城经济圈,沿“一带一路”打造国际产能合作带,依托数字经济构建创新发展带。预计到2030年,全市进出口总额突破2.5万亿元,服务贸易占比提升至40%。国际消费中心城市指数进入全国前50,基本建成具有世界影响力的社会现代化国际大都市。

通过实施“五大攻坚战”(开放平台建设、产业升级攻坚、创新驱动攻坚、生态治理攻坚、民生改善攻坚),成都将形成“一核三带多支点”开放新格局;以成都都市圈为核心,联动重庆共建双城经济圈,沿“一带一路”打造国际产能合作带,依托数字经济构建创新发展带。预计到2030年,全市进出口总额突破2.5万亿元,服务贸易占比提升至40%。国际消费中心城市指数进入全国前50,基本建成具有世界影响力的社会现代化国际大都市。

通过实施“五大攻坚战”(开放平台建设、产业升级攻坚、创新驱动攻坚、生态治理攻坚、民生改善攻坚),成都将形成“一核三带多支点”开放新格局;以成都都市圈为核心,联动重庆共建双城经济圈,沿“一带一路”打造国际产能合作带,依托数字经济构建创新发展带。预计到2030年,全市进出口总额突破2.5万亿元,服务贸易占比提升至40%。国际消费中心城市指数进入全国前50,基本建成具有世界影响力的社会现代化国际大都市。

通过实施“五大攻坚战”(开放平台建设、产业升级攻坚、创新驱动攻坚、生态治理攻坚、民生改善攻坚),成都将形成“一核三带多支点”开放新格局;以成都都市圈为核心,联动重庆共建双城经济圈,沿“一带一路”打造国际产能合作带,依托数字经济构建创新发展带。预计到2030年,全市进出口总额突破2.5万亿元,服务贸易占比提升至40%。国际消费中心城市指数进入全国前50,基本建成具有世界影响力的社会现代化国际大都市。

向绿而行 向新而进

——皖北煤电招贤矿业厚植生态底色蓄足发展动能

■本报通讯员 黄琼

在国家“双碳”战略目标引领和煤行业绿色转型浪潮下,2025年,招贤矿业积极践行习近平生态文明思想,严整遵循招贤矿业战略部署,将生态环保与节能降碳融入企业发展血脉,以系统思维推进全链条治理,交出了一份扎实的年度绿色发展答卷;全年未发生重大环境污染事件,多项环保节能指标超额完成,重点工作稳步推进,向“双碳”目标迈进。

下午两点半,以谈话的形式开始。会议室里,血压计、常用药品和健康体检资料摆放在桌子上。项目部员工马建征表示:“中外员工的身心健康,是项目顺利推进的根本保障。接下来,我们会继续拓展服务形式,推动员工关怀常态化、精细化,真正温暖每一位在海外奋斗的建设者。”

在下午两点半,以谈话的形式开始。会议室里,血压计、常用药品和健康体检资料摆放在桌子上。项目部员工马建征表示:“中外员工的身心健康,是项目顺利推进的根本保障。接下来,我们会继续拓展服务形式,推动员工关怀常态化、精细化,真正温暖每一位在海外奋斗的建设者。”

数智赋能巡检提质

织密安全生产防护网

本报讯 (常伟 通讯员 黄俊)春节

将至,在驻地的石油工程有限公司中建三局公司海外项目现场,洋溢着别样的温情。

1月27日下午,项目部把员工送到会客室,并邀请中建三局海外公司员工一同来到项目部,为一线员工开展健康咨询和义诊,送上一份份新春的健康礼包。

下午两点半,以谈话的形式开始。会议室里,血压计、常用药品和健康体检资料摆放在桌子上。项目部员工马建征表示:“中外员工的身心健康,是项目顺利推进的根本保障。接下来,我们会继续拓展服务形式,推动员工关怀常态化、精细化,真正温暖每一位在海外奋斗的建设者。”

江南实业公司四大维度构建零缺陷体系

■黄婷婷

江南实业公司始终将质量视为企业的生

命线